

FREE

№8 (209)
25
февраля
2010

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK



юридический ликбез

**LAW
FIRM
LIMITED**

Отказ в визе – событие крайне неприятное, и в некоторых случаях к отказу приводят досадные недоразумения, опечатки, «недосмотры», которых вполне можно было избежать, если бы заявитель более внимательно относился к документам, направляемым в Пограничное агентство Великобритании (УКВА) или в британские визовые центры в своей стране.

Итак, какие самые распространенные ошибки заявителей на тот или иной тип визы?

Первая и самая главная – несвоевременное отслеживание изменений иммиграционного законодательства Великобритании. Оно меняется настолько часто и непредсказуемо, что даже вполне компетентным людям иногда трудно отследить очередное изменение, не говоря уже о тех заявителях, которые

ОТКАЗ В ВИЗЕ – САМЫЕ РАСПРОСТРАНЕННЫЕ ОШИБКИ

недостаточно разбираются в подобных вопросах. Следует помнить, что даже незначительные изменения влияют на комплект подаваемых документов.

Вторая не менее распространенная ошибка – небрежное или невнимательное заполнение аппликационной формы, когда информация в анкете противоречит информации в прилагаемых документах. Незначительные расхождения в датах, суммах на банковских счетах могут вызвать дополнительные вопросы и привести к отказу.

Еще одна часто встречающаяся причина отказа – просроченные или устаревшие документы. В основном это касается банковских выписок и прочих финансовых доказательных документов. Даже один день просрочки, несмотря на приличное состояние счета и полное соответствие во всем остальном, – практически

однозначный отказ. В иммиграционных правилах по каждой иммиграционной категории указан срок годности подаваемых документов, причем эти сроки разные для разных случаев.

Самая «несчастливая» категория заявителей – студенты. Изменения по категории Tier 4 следуют одно за другим с невероятной скоростью. Студент должен быть начеку с самого начала его пути к получению образования в Великобритании, начиная с выбора учебного заведения. Борьба британского правительства с фальшивыми языковыми школами и другими образовательными учреждениями достигла критической точки: мало того, что колледж или школа должны иметь спонсорскую лицензию, состояние этой лицензии нужно внимательно отслеживать, так как было много случаев, когда лицензию, имеющуюся на момент зачисления студента, в последующем аннулировали, и получить въездную визу при

полностью оплаченном курсе или продлить существующую становилось невозможным. В итоге – потеря времени, денег, нервов и веры в светлое иммиграционное будущее.

Еще один нюанс, на который хотелось бы обратить внимание, – перевод документов. Известно немало случаев, когда ошибка переводчика приводила к отказу в визе. Казалось бы, если оригинальный документ соответствует всем требованиям, а ошибка только в переводе – почему приняли решение на основании перевода? Все объясняется тем, что документы рассматривают англоговорящие офицеры, которым ни о чем не

говорит документ на языке заявителя, а внимание уделяется в основном переводу. Конечно, такого рода ошибки поправимы (пересмотр, апелляции и т. п.), но зачем допускать подобные осложнения в таком серьезном деле?

Мы настоятельно советуем использовать знания и опыт профессионалов при оформлении документов и подаче заявления на визу. В рамках данной заметки невозможно перечислить все, с чем может столкнуться будущий иммигрант, но специалисты в области иммиграционного права помогут вам максимально подстраховаться и избежать неприятностей.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

